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     Προς:    ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΗΣ   

               ΔΔΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
ΕΓΓΡΑΦΟ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΕΝΘΗΜΕΡΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ
Πραγματοποιείται μία (1) πολυήμερη εκδρομή από τους μαθητές της τελευταίας τάξης των Γενικών (ΓΕΛ) και Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.) και της Β’ τάξης των Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑ.Σ.) στο εσωτερικό της χώρας ή σε χώρες του εξωτερικού, κατά το χρονικό διάστημα από 15 Οκτωβρίου έως 18 Δεκεμβρίου και από 1 Φεβρουαρίου έως και δεκαπέντε (15) ημέρες πριν από τη λήξη των μαθημάτων η οποία έχει διάρκεια συνολικά μέχρι πέντε (5) εργάσιμες ημέρες. Η εκδρομή αυτή, ανάλογα με τη χιλιομετρική απόσταση από τον τόπο προορισμού και τον τρόπο μετακίνησης των μαθητών, μπορεί να έχει διάρκεια έως επτά (7) ημέρες εάν συμπεριληφθούν έως δύο (2) αργίες, κατόπιν αιτιολογημένης απόφασης του Συλλόγου των Διδασκόντων Καθηγητών.
Επισυναπτόμενα έγγραφα για την έγκριση της εκδρομής – μετακίνησης στα πλαίσια πενθήμερων εκδρομών:

Α.) Αντίγραφο του πρακτικού του Συλλόγου Διδασκόντων στο οποίο να αναφέρονται τα εξής:
1. Ο αρχηγός της εκδρομής (κλάδος και ειδικότητα) και ο αναπληρωτής του (κλάδος και ειδικότητα.

2. Οι συνοδοί καθηγητές (κλάδος και ειδικότητα), και οι αναπληρωτές τους (κλάδος και ειδικότητα).
3. Η ημερομηνία αναχώρησης και επιστροφής.

4.  Ο τόπος που θα πραγματοποιηθεί η επίσκεψη.

5. Το αναλυτικό πρόγραμμα της επίσκεψης στο οποίο θα πρέπει να αναγράφονται :
· οι ακριβείς ώρες αναχώρησης και επιστροφής από και προς το σχολείο. 

· η ώρας άφιξης στον τόπο προορισμού,
· τα μεταφορικά μέσα που θα χρησιμοποιηθούν κατά τη μετακίνηση (το όνομα του ιδιώτη ή του ΚΤΕΛ, ακτοπλοϊκά ή αεροπορικά δρομολόγια), 

· το ημερήσιο πρόγραμμα δραστηριοτήτων και μετακινήσεων στον τόπο προορισμού.
· Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών. (Απαιτείται η συμμετοχή στην εκδρομή του 70% του αριθμού των μαθητών της τάξης ή του σχολείου.). Προκειμένου για ΕΠΑ.Λ – ΕΠΑ.Σ απαιτείται η συμμετοχή του 70% των μαθητών της τάξης ή της ειδικότητας.

Β) Αν η μετακίνηση πρόκειται να γίνει με τουριστικό λεωφορείο να επισυνάπτεται βεβαίωση του ιδιοκτήτη του λεωφορείου ότι το όχημα πληροί όλες τις προδιαγραφές και διαθέτει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Γ) Βεβαίωση του Δ/ντή του σχολείου ότι καλύπτεται ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετοχής των μαθητών βάσει των υπεύθυνων δηλώσεων των γονέων/κηδεμόνων τους και  ότι έχουν κατατεθεί και τηρούνται στο αρχείο του σχολείου οι ενυπόγραφες δηλώσεις των γονέων/κηδεμόνων όλων των μαθητών που συμμετέχουν στην εκδρομή ή των ιδίων αν είναι ενήλικοι.
Δ) Αντίγραφα των συμβάσεων των σχολείων με τα τουριστικά γραφεία.
Ε) Μετά τον προγραμματισμό των πολυήμερων εκδρομών−μετακινήσεων, με ευθύνη του Διευθυντή του σχολείου, καταχωρείται η εκδρομή−μετακίνηση στην ειδική ηλεκτρονική διεύθυνση του Υ.ΠΑΙ.Π.Θ (http://survey.sch.gr). 

ΣΤ. Μετά το τέλος της εκδρομής κατατίθενται από το Διευθυντή κάθε σχολείου έκθεση και φύλλο αξιολόγησης του τουριστικού γραφείου, τα οποία συντάσσονται από τον αρχηγό της εκδρομής και τους συνοδούς και αναφέρονται στην τήρηση των συμφωνηθέντων όρων από τα τουριστικά γραφεία.
Tα δικαιολογητικά προς έγκριση των πολυήμερων εκδρομών-μετακινήσεων υποβάλλονται ιεραρχικά στην Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν την αναχώρηση των μετακινούμενων.
Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ως προς τη διεκπεραίωση των πενθήμερων εκδρομών  που δεν παρέχεται από το παρόν έγγραφο να αναζητηθεί στην 129287/Γ2/2011 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2769/τ. Β’/02-12-2011.
   Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ της Δ/νσης Δ.Ε.

                                                                                                         Τζάνης Πρ. Ευάγγελος

MSc Φυσικός-Ηλεκτρονικός
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